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Klubos rendezvények

Évente jellemzően 10, a klub által szervezett, hivatalos találkozóra kerül sor. A hivatalos találkozók
között  az  Oldtimer  szekció  vagy  bármely  klubtag  egyéni  kezdeményezésére  további  programok
meghirdetése is lehetséges, klubszintű vagy egyéni részvétellel.

Résztvevők

A klub rendezvényein a klubtagok és velük egy háztartásban élő házas- vagy élettársaik, és gyermekeik
(esetleg  unokáik)  részvétele  preferált.  Egyes  klubtagok  esetében,  ha  azt  rendszeres  családi
körülmények  indokolják,  az  elnökség  jóváhagyásával  ettől  el  lehet  térni. Minden  egyéb  esetre  a
rendezvényért felelős szervező és elnökségi tag jóváhagyása szükséges.
4 főnél nagyobb család esetén ajánlott kettő vagy több családtagnak klubtagsággal rendelkezni. 

Autók

A klub nem utazási iroda, hanem autós egyesület, melynek fő célkitűzése a Jaguar és Daimler márkák
hagyományainak megőrzése és népszerűsítése, ezért a klub programjain a részvétel Jaguar/Daimler
gépkocsikkal együtt lehetséges. 
Ez alól indokolt esetekben az elnökség adhat felmentést.

Kapcsolatainkra hatással van az az arculat,  amelyet a klubról láttatunk, és ennek fontos eleme az
autópark. Különleges autók jobban vonzzák az érdeklődést más kluboktól, egyéb autós szervezetektől,
külföldi kluboktól, nagyobb-különlegesebb lehetőségeket nyitnak meg előttünk. 
Nem elvárás,  de a klub vezetősége megköszöni,  ha tagjai  minél  nagyobb presztízsértékű autókkal
jelennek meg a találkozókon!

A programok zavartalan lebonyolítása érdekében fontos, hogy a programok során megadott indulási 
időpontokat mindenki pontosan tartsa be.
A klub rendezvényei során betartandó, közlekedésre, parkolásra vonatkozó szabályokat a 
„’Közlekedési etikett’„ fejezet tartalmazza.

Öltözet

A klubtagok és hozzátartozóik számára egyaránt ajánlott a rendezvényeken a Jaguar presztízséhez
méltó  öltözet  viselete,  a  helyszín  által  megkívánt  viselkedési  normák  betartása,  udvariasság,
segítőkészség, tolerancia, társasági attitűd. Javasolt a közösségi szempontok szem előtt tartása mind a
közlekedésben, mind a sport, kulturális és gasztronómiai programok során. 
Amennyiben külön dresszkód nem kerül meghatározásra, akkor az elvárt öltözet vacsorákhoz: 
Hölgyek legyenek szépek;
Uraknak hosszú nadrág, zárt cipő, hosszú ujjú ing, érzés szerint zakó és nyakkendő.



Szervezés

A rendezvények lebonyolításáért felelős személy(ek) neve a honlapon meghirdetett program végén
található.

Rendezvényekre  csak  a  klub  honlapján  keresztül  lehet  jelentkezni,  az  egységes  adatfeldolgozás
érdekében.  A  jelentkezéseket  a  program  szervezője/szervezői  és  a  programszervezést  támogató
társelnök  kezeli,  a  jelentkezőkkel  ők  jogosultak  hivatalos  kapcsolattartásra,  információközlésre.  A
részvételi  díjak  átutalásával,  befizetésével,  számlázással  kapcsolatos  ügyekben  a  klub  részéről  a
gazdasági társelnök jár el. 

A rendezvényekkel kapcsolatos határidőket (beleértve a részvételi díjak, előlegek befizetési/átutalási
határidejét is), részvételi és egyéb feltételeket a résztvevőknek (klubtagoknak és hozzátartozóiknak)
egyaránt szigorúan be kell tartaniuk.

A jelentkezési határidő a programkiírásban található. Programszervező és/vagy a programszervezést 
támogató társelnök fenntartja magának a jogot – e-mailben történő értesítés mellett – a 
jelentkezések határidő előtti lezárására.
Határidőn túli jelentkezés esetén a programszervező és/vagy a programszervezést támogató társelnök
a jelentkező részvételét mérlegelheti, az esetleges többletköltségeket átháríthatja, végső esetben a 
jelentkező kérését saját hatáskörben elutasíthatja.

A programszervezőnek és/vagy  a programszervezést támogató társelnök joga, lehetősége és – ha a
helyzet indokolja, akkor – egyben kötelessége is egyes rendezvényekre létszámkorlátot állítani, ami pl.
a szálloda és/vagy a program egyes elemeinek befogadóképességétől függ. A létszámkeret betöltése
ebben  az  esetben  a  jelentkezési  sorrend  alapján  történik.  Amennyiben  egy  korábbi  jelentkező
visszamondja a jelentkezést, vagy nem fizeti be a részvételi díjat, a soron következő jelentkező léphet
a helyére a megüresedett helyek típusának (szoba méret, helyek száma) figyelembevételével.
(A  tapasztalatok alapján az  ajánlott létszámkorlát  a  kezelhetőség és  a  programok zökkenőmentes
lebonyolítása  érdekében  25-30  szállodai  szoba  60-70  fő  részvételével.  Amennyiben  a  konkrét
létszámkorlát ismert, azt a honlapon és/vagy levélben minél előbb meg kell hirdetni.)

Amennyiben  a  programszervező  valamely  klubtag  (nem  az  elnök  és/vagy  a  programszervezést
támogató társelnök), akkor neki ugyanúgy joga és kötelessége a teljes program minden részletére
(szállásra, közlekedésre, és minden egyéb programelemre) kiterjedő szervezés átfogó tervezése, az
egyes szolgáltatókkal történő egyeztetés elvégzése, az egész program és az egyes programelemekhez
tartozó  dokumentumok  (program-  és  útvonalterv,  szerződések,  számlák,  stb.)  készítése  és/vagy
egyeztetése, ill. ezen feladatokban történő közreműködése. 

Lemondási feltételek:

Alapesetben a lefoglalt szállás lemondási feltételei a mértékadóak.



A  klub  saját  hatáskörben  minden  klubtagnak  évente  egy  alkalommal  visszatérítheti  egy  klubos
rendezvényre befizetett összeg 50%-át, amennyiben a részvételi díj visszatérítése más módon nem
oldható meg (pl. a részvétel átruházásával).

Ennek feltételei:
- legkésőbb a program kezdő időpontját megelőző 48 órával történő lemondás;
- kizárólag klubtag és közvetlen hozzátartozója veheti igénybe (házastárs, gyermek);
- a részvétel lemondásának oka olyan súlyú egészségi vagy családi probléma, ami nem hárítható el 
(az autók műszaki problémái nem sorolhatók ide);
- a klubpénztárban rendelkezésre áll az összeg, és ennek visszafizetését a klubvezetőség jóváhagyja.

Fentiek fedezetére a klub minden rendezvény meghirdetett költségeinél lemondás-biztosítási felárat
számíthat fel. 


